

## HIRDETMÉNY

A Raiffeisen Bank Zrt. tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a Bank **Általános Üzleti Feltételei és a Lakossági Üzletszabályzat az alábbiak szerint módosulnak:**

a) **Általános Üzleti Feltételei 2020. március 19-i hatályba lépéssel, az Ügyfelekre nézve kedvezően:**

Módosítás oka: a pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017 (XII.14.) MNB rendelet (továbbiakban: Rendelet) által szabályozott fizetési kérelem szolgáltatásra, a Bank is bevezeti ezen új fizetési kérelem szolgáltatást az Általános Üzleti Feltételekben (ÁÜF) foglalt feltételekkel.

A módosításra az Általános Üzleti Feltételek (ÁÜF) V. Fejezetének 5.15. pontja szerint kerül sor.

b) **Általános Üzleti Feltételei, Lakossági Üzletszabályzat 2020. április 20-i hatályba lépéssel** meglévő Ügyfeleket nem érintve:

Módosítás oka: megbízás nélküli ügyvitel bevezetése

c) **Általános Üzleti Feltételei, Lakossági Üzletszabályzat 2020. április 20-i hatályba lépéssel az Ügyfelekre nézve kedvezően** a bankszámlaváltás esetén a számlazárást akadályozó körülmények változására tekintettel

A módosításra az Általános Üzleti Feltételek (ÁÜF) 1. XIX. Fejezetének 19.21. pontja alapján kerül sor, azaz a GIRO szabványkönyv miatt megváltozott gyakorlat, feltételekben történő rögzítése és a számlaváltásra vonatkozó szabályok LÜSZ-ből történő kihúzása, mely alapján egy helyen az ÁÜF-ben találhatóak a szabályok.

Tájékoztatjuk a fogyasztóknak minősülő ügyfeleket, hogy az ÁÜF, a LÜSZ, módosítása részükről elfogadottnak minősül, amennyiben a hatályba lépésig írásban nem értesítik Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadják el. A módosítás elutasítása a módosítással érintett szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. A módosítás hatályba lépéséig a fogyasztónak minősülő ügyfél jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal díj-, költség illetve egyéb fizetési kötelezettségtől mentesen felmondani.

A módosított Általános Üzleti Feltételek és Lakossági Üzletszabályzat a mai naptól megtekinthető a Bank honlapján ([www.raiffeisen.hu](http://www.raiffeisen.hu)), valamint a bankfiókokban. A módosítások a fenti különbségételnek megfelelően nagyobb betűmérettel, aláhúzással az a) pontban meghatározott módosítások esetén **sárga háttérszínnel kiemelve**, a b) és a c) pontban meghatározott módosítások esetén **zöld háttérszínnel kiemelve** kerülnek megjelölésre a szövegben.

2020. március 3.

Raiffeisen Bank Zrt.